



OBEC STŘEDOKLUKY

Navrhovatelé: Ladislav Kuchař, zastupitel (kuchar@stredokluky.cz – 603 581 163), Valdemar Vilím, zastupitel

Zastupitelstvu obce Středokluky

NAVRHUJEME

zařazení následujícího bodu na program nejbližšího zasedání Zastupitelstva obce Středokluky

Název bodu: Tepelná hygiena – ZŠ Středokluky, p.o.

Obsah a odůvodnění bodu:

Místostarosta pan Kuchař byl zastupitelstvem obce pověřen hledání řešení problému s vysokou teplotou ve třídách a kabinetech ZŠ na adrese Starý Vrch č.p. 187.

Usnesení č.24/ZO/145: Zastupitelstvo obce Středokluky ukládá p. Kuchařovi předložit zastupitelstvu dodání podkladů pro řešení tepelného komfortu v učebnách 101, 102, 201, 202 a kabinetech 111, 112, 211, 212 č.p. 187.

Hlasování: Pro: 5 - Šeda, Kuchař, Vilím, Třísková, Svobodová Proti: 0 Zdrželi se: 3 - Paznocht, Rückl, Petruš

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO

Na základě usnesení pan místostarosta Kuchař hledal vhodného projektanta, který by navrhl řešení. Vzhledem k doporučení a zkušenostem s realizací projektů v základních školách nakonec proběhla dne 7.1. v 16:00 schůzka s jednatelem Lambda studia panem Ing. Janem Vostoupalem. Schůzce byl přítomen i pan ředitel ZŠ a pan Valdemar Vilím, který tlumočil doporučení na Ing. Vostoupala a Lambda Studio, které se dle obdržených referencí věnovalo i budovám ZŠ (<https://www.lambdastudio.cz/reference/>).

Pan Ing. Vostoupal navrhl jako cenově nejefektivnější řešení řízené venkovní žaluzie a to i s přihlédnutím na předpoklad budoucích stavebních zásahů (možná rekuperace/nucené větrání, zásah do obálky budovy, celková rekonstrukce tříd apod.). Navrhnul prozatím neprovádět řešení, které bude umístěno ve třídách a mohlo by mít dočasný charakter. Pouze



OBEC STŘEDOKLUKY

v případě, že by žaluzie nebyly dostatečným řešením, což nepředpokládá, tak by se musel udělat komplexnější projekt a nákladnější řešení.

Venkovní žaluzie lze v případě realizace úprav venkovní obálky do ní bez komplikací zařadit a neomezují tedy budoucí možné plány stavebních úprav a zásahů do budovy adrese Starý Vrch 187.

Cenová kalkulace projekce a realizace venkovních žaluzií by měla být dle sdělení Ing. Vostoupala e-mailem ze dne 13.1. hotova do konce týdne tedy cca do 17.1. a bude po obdržení obratem poskytnuta zastupitelům obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Středokluky **bere na vědomí**, dosavadní postup a výsledky při hledání řešení s vysokou teplotou v budově ZŠ na adrese Starý Vrch č.p.187.

Přílohy: bez přílohy

Ve Středoklukách, 14. 1. 2025